Commune d’ESTREES-MONS (80200)   
                    RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL







Procès-verbal du 5 novembre 2018
Etaient présents :
Mrs JP COLARD, R.BOUTTELEUX, Ph.DELAPORTE, D.JUMEL, C.PICARD, L.POTEL, M.PREUDHOMME,  C.RINGARD, M.SAROT
Mmes M.M.CAPEL, V.CORNUEL, E.CAYROL, C.GRU

Etaient absents :  Mr G.FOURNIER, Mme S.JUMEL
Secrétaire de séance : Mme E. CAYROL
Dernier PV approuvé :
Aucune observation n’étant formulée  par le Conseil Municipal concernant le dernier procès-verbal, celui-ci est approuvé.
DELIBERATION n° 28-2018

Enquête publique AOPLI (association d’organisation de producteurs de légumes d’industrie)

M. le Maire rappelle aux membres du conseil municipal la demande d’enregistrement de la société AOPLI, en vue d’exploiter deux lignes de préparation pour haricots, sur le territoire de la commune.

En application des articles R512-46-11 et suivants du code de l’environnement, ce dossier fait l’objet d’une consultation publique, qui se tiendra du 19 octobre au 26 novembre 2018 ;

Le Conseil Municipal, sur le rapport du Maire et après en avoir délibéré,  donne à l’unanimité  un avis favorable au projet.
DELIBERATION n° 29-2018

Taxe d’aménagement pour l’année 2019

M. le Maire rappelle que la part communale de la taxe d’aménagement est instituée par délibération du conseil municipal dans les communes non dotées dun PLU (plan local d’urbanisme) ou d’un POS (plan d’occupation des sols), et doit être délibéré avant le 30 novembre de l’année N pour une application au 1er janvier de l’année qui suit.
Le Conseil Municipal, sur le rapport du Maire et après en avoir délibéré, décide de supprimer la taxe d’aménagement.
DELIBERATION n° 30-2018

Appel à don du département de l’Aude et de l’AMF

Suite aux inondations dévastatrices du 15 octobre dernier, l’Association des Maire et le Conseil départemental de l’Aude lancent un appel à don, afin d’aider les communes sinistrées. Ces dons seront affectés à la reconstruction des équipements publics au sein des communes audoises.
Le Conseil Municipal, sur le rapport du Maire et après en avoir délibéré, décide d’attribuer une aide de 1 000 euros au département de l’Aude.
5. Questions diverses
· Association des familles rurales : réunion du 12 NOVEMBRE à  19h30 pour élection, M. Jumel s’y rendra
· Artois Insertion Ressourcerie : Invitation aux journées portes ouvertes (9/10 novembre)

· Lecture de la lettre de Me Poupart en réponse au courrier évoquant la prolifération de corbeaux dans un bois lui appartenant.

· Cérémonie du 11 novembre : elle sera un peu plus élaborée cette année du fait du centenaire.

· Répertoire Electorale Unique : M. le Maire rappelle les changements qui interviendront en matière d’inscription et de radiation sur les listes électorales. Une nouvelle « commission électorale » qui tiendra au minimum une réunion par an, composée de trois membres, dont un membre issu du conseil municipal. Après appel à candidature M. SAROT est désigné membre de la commission à compter du 1/01/2019.

· Terrain de foot continue d’être le lieu d’incivilités excessives.
M.Preudhomme
- informe de trous dans la chaussée rue Fernand Poupart  et rue d’enfer qu’il faudrait boucher.

M.Jumel prévient que l’enrobée contenant de l’amiante, des vêtements de protection et une habilitation sont nécessaires pour effectuer ces travaux.

M.Bouteleux
- Arbre de Noël : la réservation du cinéma est validée, et les commandes du gouter sont passées.

- aborde le problème du tri et le renouvellement des containers jaunes/bleus,

- demande la mise à disposition de poubelles supplémentaires à la salle polyvalente et au cimetière

Mme Cornuel

- mentionne la panne électrique du lave-vaisselle de la salle polyvalente et suggère la pose de lattes en bois en bas des murs.

- souhaite que chaque commission transmette un compte-rendu après chaque réunion, aux membres du conseil municipal. 

Mme Cayrol

- informe que le 26 novembre la SICAE procédera aux illuminations extérieures des rues, et le 30 novembre pour le sapin de la mairie.

- le concours de la meilleure illumination est renouvelé

M.Jumel

- présente les réponses revenues à ce jour pour le repas des ainés (41 positives) ce qui est inférieur à l’an passé

- demande des volontaires pour aménager la salle polyvalente le SAMEDI 17 NOVEMBRE à 14 h.

Y participeront : Mmes Cayrol, Capel, Cornuel, Gru – Mrs Colard, Picard.

M.Delaporte

- conteste le montant de la facture DERUY pour l’entretien de la pompe de relevage
- mentionne que durant les travaux de réfection de trottoir, au moins 130 M2 ne concernaient pas la commune. M le Maire répond avoir contacté le bureau d’étude, qui a confirmé que les travaux s’effectuent sur plan cadastral informatisé, que les travaux autres ont été facturés aux personnes.
M.Picard
- souhaite aussi l’envoi des comptes-rendus des commissions aux membres du conseil municipal

M.Ringard

- espaces verts : un dernier fauchage aura lieu avant fin novembre

- fait part du mécontentement de M.Duyck quant à l’emplacement du container à bouteilles 

M.Sarot

-rappelle les gros problèmes de tuyauterie lors des coupures d’eau, pour les maisons situées en bout de réseau

Mme GRU

- signale deux problèmes rencontrés par la SIAEP lors de travaux qui amènent deux devis supplémentaires pour travaux d’environ 10000 € et 6500 € ; des « piquage sur compteurs » ont aussi été relevés.
- propose la pose d’un distributeur à pain
La séance est levée à 21 h 45
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